	Na listicu za odgovore ste upisali 4,
Mozete pogledati listic u terminu sledecih konsultacija.
Zalba odbijena.

- 
2011/4/19 Tamara Djordjevic <taca1385@gmail.com>

Ulazem zalbu za Osnove psiholoske statistike. Mislim da ste mi pogresno uneli odgovor za tvrdnju A10, uneseno je 4 a ja sam 3 napisala i po kljucu 3 je tacno.
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	MVAR

	A8- ako vidimo da aritmeticka sredina  jeste znacajna za ove tri grupe zar nije onda i standardna devijacija, iako nije prikazana u tabeli mozemo da zakljucimo jer se dobija iz formule sa aritmetickom sredinom
ovde vidimo da se AS poredjenih grupa statisticki znacajno razlikuju i nista vise (p manje od 0.01) nigde se ne pominje standardna devijacija
takodje AS ne može da bude statistički značajna.
Zalba odbijena.
 
B8- kako varijable koje pocinju sa N su generalno.. To je besmislica. Valjda vrednosti varijabli koje pocinju sa N, a ne varijable kao sto je navedeno u testu, niste precizirali, moglo je da se zakljuci da je besmislica.
 
Prikazane su varijable kao objekti u prostoru čije su dimenzije ispitanici. Dakle varijable su tačke tj. objekti. i samim tim su bliže ili dalje. Varijable su te koje su bliže ili dalje, a ne njihove vrednosti. Pogledaj tabelu! A „generalno bliže“ znači da su „sve bliže“ ili „većina bliže“, svejedno jer je odgovor isti kako god da shvatite.
Zalba odbijena.
 
B9-mi ne znamo da li su ove udaljenosti maximalne, a znamo da Cebisevljeva zahteva max rastojanje dimenzija, sto znaci da mozemo da tvrdimo da je brojcano veca.
 
Cebisevljeva udaljenost je duzina najduze katetet tj. jednaka je udaljenosti na onoj dimenziji na kojoj se najvise razlikuju. Kateta NIKAD ne moze da bude duza od hipotenuze (euklidkse udaljenosti). Moze eventualno da bude jednaka, a u ovoj tvrdnji se eksplicitno tvrdi da je duža, a to ne može. Dakle, tvrdnja je jasno netačna..
Zalba odbijena
 
C8- kako mozemo da znamo da je korelacija manja od 1 kada se to ne vidi iz tabele, ovo nije tabela sa korelacijama.
Kada je korelacija kriterijuma i varijable 1 onda nema reziduala i onda je sd reziduala 0,ovde vidimo da sd ima vrednost razlicitu od nule.
Zalba odbijena.
 
F2- varijabla fr moze biti i na nominalnom nivou ako posmatramo samo naziv varijable, a ako moze biti na nominalnom onda moze biti i na ordinalnom.
Analiza varijanse i post hoc testovi koji se rade uz analizu varijanse zahtevaju minimalno intervalni nivo merenja tako da ova varijabla ne moze biti na ordinalnom nivou. Ako je nesto na nominalnom nivou merenja to ne znaci da moze biti i na ordinalnom jer je ordinalni nivo, nivo merenja viseg reda u odnosu na nominalni.
Zalba odbijena.
 
 
F6- populacije sa 1 i 0 siblinga nemaju iste aritmeticke sredine, ove sa 1 su u plusu a ove druge u minusu
Ovde se gleda da li postoji statisticki znacajna razlika u AS ovih grupa tako sto se posmatra sig u redu u tabeli u kome su poredjene ove dve grupe (sto je u ovom slucaju prvi red u prvom polju kolone sig. ili prvi red u drugom polju kolone sig.
To minus i plus je smer razlike između AS. 
Zalba odbijena.
 
Za poslednju tvrdnju, f10, nikome nije bio prihvacen odgovor. Odgovor je bio 3, odnosno, tvrdnja je bila besmislena i ja sam tako stavila. U makru za racunanje skorova stoji da je ta tvrdnja besmislena, vecina je odgovorila tako, ali nikome nije bilo prihvaceno. Da li bi to moglo da se ispravi? :)
Odgovor pod tri je prihvacen, to vidite tako sto u varijabli kf10 u matrici imate upisano 1, a 1 dobijate kada vam se priznaje odgovor na dato pitanje.
Zalba odbijena
- Сакриј наведени текст -
2011/4/15 Ana Milijic <anamilijic@yahoo.com>



--- On Wed, 4/13/11, Ana Milijic <anamilijic@yahoo.com> wrote:


From: Ana Milijic <anamilijic@yahoo.com>
Subject: ZALBA
To: vhedrih@hm.co.rs
Date: Wednesday, April 13, 2011, 7:37 PM

 Multivarijantna statistika MZ M-22 A-2S
Greska u kljucu
A8- ako vidimo da aritmeticka sredina  jeste znacajna za ove tri grupe zar nije onda i standardna devijacija, iako nije prikazana u tabeli mozemo da zakljucimo jer se dobija iz formule sa aritmetickom sredinom
B8- kako varijable koje pocinju sa N su generalno.. To je besmislica. Valjda vrednosti varijabli koje pocinju sa N, a ne varijable kao sto je navedeno u testu, niste precizirali, moglo je da se zakljuci da je besmislica.

B9-mi ne znamo da li su ove udaljenosti maximalne, a znamo da Cebisevljeva zahteva max rastojanje dimenzija, sto znaci da mozemo da tvrdimo da je brojcano veca.

C8- kako mozemo da znamo da je korelacija manja od 1 kada se to ne vidi iz tabele, ovo nije tabela sa korelacijama.

F2- varijabla fr moze biti i na nominalnom nivou ako posmatramo samo naziv varijable, a ako moze biti na nominalnom onda moze biti i na ordinalnom.

F6- populacije sa 1 i 0 siblinga nemaju iste aritmeticke sredine, ove sa 1 su u plusu a ove druge u minusu

Milijic Ana 1229



	Na vašem listiću za odgovore u tabeli E niste popunili ništa tako da su zato tu šestice. Što se tiče tabele F podaci koji su uneti su oni koje ste uneli u vaš listić za odgovore, mozemo da se dogovorimo ako želite da pogledate listić...
Pozdrav,
Ivana
- Сакриј наведени текст -
2011/4/14 Nevena Suljagic <nevenasuljagic@gmail.com>

Poštovana profesorka,
znam da je ovo treći mail koji Vam šaljem i izvinjavam se zbog toga, ali tek sad sam uočila pravi problem. Problem je što su mi u tabelu E unošene šestice umesto odgovora, a u tabelu F su unešeni odgovori iz tabele E, dovodeći do toga da na jednoj tabeli uopšte nemam odgovore, a na drugoj odgovore iz prethodne tabele. Zamolila bih Vas da ispravite to.
Unapred hvala, 
Šuljagić Nevena 1227


	2- na listicu za odgovore ste upisali 1, mozete da pogledate listic na sledecim konsultacijama.

Zalba delimicno usvojena.

      

 

Postovani, potrebno je da mi dostavite i ime testa za koji prilazete zalbu.

2011/4/14 uros miljkovic <umiljkovic@yahoo.com>

Postovani,

Ulazem ovu zalbu zbog pogresno unetih podataka u matricu :

1 - Tvrdnja B5 - u matrici stoji 13,a ja sam na listicu za odgovore upisao 3. 

2 - Tvrdnja F6 - u matrici stoji 1, a moj odgovor je bio 2.

Uros Miljkovic, 1456.




